

□记者 智慧

临近春节,又到了各家银行大力推广信用卡分期业务的黄金时期。对银行来说,消费旺季所带来的资金需求有利于业务量的提升。对普通消费者来说,利用银行推出的分期优惠,既可以缓解过节支出的压力,又能入手心仪的商品,真是一举两得。

1 手续费打折 不容错过

记者从我市多家银行了解到,按照商品或服务种类的不同,目前常见的信用卡分期业务有消费分期、账单分期、商户分期、汽车分期、现金分期等,信用卡分期通常不收取利息,但是要收取手续费。

在一般情况下,信用卡分期期数有3、6、9、12、24期几种(1期为1个月),一些大额消费如买车、家装等,可办理36、48期分期业务,分期期数不同,费率也不同。记者发现,目前我市各银行的信用卡分期手续费差距较大,3期的费率区间为1.02%至2.79%,6期的费率区间为1.78%至4.58%,12期的费率区间为3.19%至9%。其中,股份制银行的费率水平较高,国有银行的费率水平相对低一些。

农行洛阳分行信用卡部副总经理张予杰介绍,以前,有不少消费者因为高额的手续费而对分期业务望而却步。近年来,随着信用卡分期业务不断发展,各种手续费减免活动相继推出,如农行推出的消费分期和账单分期手续费减免活动规定,3月31日前,办理人民币3、6、12、24期分期业务可分别享受手续费八五折、八折、七五折、七折优惠,办理外币3、6期分期业务可免手续费。

购物可以分期,提现也可以分期。建行洛阳分行信用卡部工作人员刘志平介绍,近两年,不少银行相继推出现金分期业务,持卡人从信用卡中一次性提取一定额度的现金,只需按照约定分期偿还即可。眼下,现金分期手续费费率优惠力度也不小,例如,3月31日前,用建行龙卡信用卡办理现金分期,手续费最低可享七折优惠。

与您相知 伴您同行

中国农业银行洛阳分行“百城万家”基金沙龙活动昨日举行

□记者 李雨璐 通讯员 杨武强 任海峰

农历新年临近,昨日,中国农业银行洛阳分行成功举行了“百城万家”基金沙龙活动。

在活动现场,200名农行贵宾客户齐聚一堂,聆听了景顺长城基金华中区域总监李智、农行私人银行河南分部资深财富顾问赵喜芳作的《2016年资本市场形势与投资机遇》和《低利率时代下

的家庭财富资产配置》两个主题讲座。

据悉,农行自2001年取得基金代销资格以来,与时俱进代售市场各类型基金产品,与优质基金公司合作紧密,业绩优异。目前代售公募基金多达1600只,2014年发行成立的35只偏股型基金,2015年平均收益率为35%。

近年来,农行借力专业基金研究机构、第三方基金体检机构、专业基金评级机构打造“四位一体”基金研究力

量,致力于通过手机银行、网上银行等互联网渠道为客户挑选优质基金组合、基金定投组合及具有成长价值的主题基金。

为了让客户在家庭理财中有更多选择,农行也一直不断更新其实物贵金属产品。目前,农行在售的实物贵金属产品有牡丹银条系列、“金猴献瑞”压岁钱系列、传世之宝金银条系列、火猴邮票系列等。

一张信用卡 掰成几瓣儿花?

银行推出多种信用卡分期优惠活动,您可试着参加

2 买热门商品,“费”比三家

记者走访我市多家银行发现,汽车分期是目前银行热推的业务,各家银行都推出了给力的优惠措施。总体来看,目前各银行汽车分期要求的首付比例通常为20%或30%,申请额度一般为30万元以下,个别银行可达50万元,在分期期数方面,以36期居多,有的银行可达48期。从费率水平来看,以常见的36期汽车分期为例,目前手续费最低为9%,即10万元一年手续费为3000元。

如果您想买新车的话,记者建议多对比几家银行,找到最适合自己的分期方案。一些银行还推出了直客式汽车分期,与常见的汽车分期

相比,这种汽车分期形式不限制车型和经销商,消费者可以自行挑选好车型和经销商后,到银行办理分期业务。

针对一些热门商品,不少银行推出了专属活动,由于各家银行的优惠力度不同,消费者应比一比选最划算的!例如,针对iPhone6s手机,不少银行推出了“0手续费”的分期优惠,通过各银行官网的链接进入苹果官网后,工行支持3、6、9、12期免手续费购买,中行支持12、18期免手续费购买,农行、光大银行、民生银行、平安银行、中信银行支持3、6、12期免手续费购买。

3 多渠道申请,按期还款

申请信用卡分期,需要满足哪些条件?

对于消费分期、账单分期等业务来说,只需达到银行要求的最低申请额度即可,而汽车分期和现金分期等金额稍大的业务,可能需要持卡人提交身份证明、资产证明、工作证明等材料。

目前,各银行申请信用卡分期的渠道很多,除传统的柜台和ATM机外,短信、商户POS机、银行客服电话、手机银行、网银、微信银行均可以申请相关业务。一些银行在消费者刷卡金额达到分期条件后,会发短信

询问是否分期,只要回复相应内容,即可分期。

记者咨询多家银行的客服了解到,大部分银行对信用卡分期手续费收取的方式是分期收取,而且多数银行规定,如果持卡人办理分期业务后想提前还款,须一次性偿还剩余的所有各期本金及手续费,已收取的分期手续费不予退还。

对此,中信银行信用卡中心的工作人员建议,如果您选择了分期,只需按期还款就好,提前还款,需要支付的手续费并不会少。

过年刷卡多? 提提额度吧!

□记者 智慧

买年货,购礼物,您的信用卡的额度是否已消耗大半? 如果不想影响春节期间消费,您可以试试临时提高信用卡额度。不过,在使用了信用卡临时提高的额度后,一定要及时还款,否则可能被收取滞纳金和利息。

额度至少可临时提高10%

记者咨询多家银行的客服了解到,目前临时提高额度一般需要持卡人主动申请,申请渠道主要为柜台、客服电话,也有一些银行支持网银、手机银行、微信银行等渠道,临时额度审批时间一般为1个至5个工作日。所以,如果您需要在春节期间临时提高额度,本周一定要抓紧时间。

多家银行的客服人员表示,信用卡提高的临时额度一般为现有额度的10%至50%,具体额度依据持卡人最近几个月的综合用卡和信用情况而定。

临时额度是相对于固定额度而言的,临时额度有有效期,到期后,信用卡会自动恢复为之前的额度。记者统计发现,各银行信用卡的临时额度有效期长短不一,建行、交行的有效期最长为3个月,中行、工行、农行的有效期一般为2个月,兴业银行、中信银行、招商银行的有效期为1个月,还有一些股份制银行的有效期为40天至50天。

刷了临时额度须一次还清

临时额度可以短时间内解决资金紧缺的问题,但其还款规则与固定额度有所不同,稍不注意可能增加资金使用成本。

中行洛阳分行信用卡部工作人员王双才介绍,信用卡的临时额度不能办理最低还款和分期业务,如果使用了临时额度,持卡人须在当期账单最后还款日前一次还清,否则可能产生滞纳金和利息,还会影响自己的信用。

举例来说,您的固定额度为8000元,临时提高到了10000元,当月刷卡消费9000元,那么,下个月还款时,无论是全额还款还是使用最低还款额还款,都必须偿还1000元的临时额度。因此,如果您打算春节前申请临时提高额度,节后要看清消费账单。

王双才提醒,春节前刷卡消费频繁,不法分子可能利用市民希望提高信用卡额度的心理实施诈骗,最常见的就是利用改号软件伪装成银行的客服电话发来“提高额度”短信,如果您收到类似的短信,一定要致电官方客服电话验证真伪,不要点击短信中的链接或拨打短信中的电话号码,以免上当受骗。